
ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI 

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

W związku ze złożonym pytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych 

(Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) przedstawiamy złożone pytanie 

i udzielamy odpowiedzi: 

Pytanie 1  ………………………………………………………………………………………. 

Zaświadczenie o nadaniu numeru REGON. 

 
Odpowiedź: 
Zaświadczenie przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 2  ………………………………………………………………………………………. 

Dokumenty potwierdzające upoważnienie przedstawicieli Gminy do podpisania umowy 

kredytu oraz ustanawiania zabezpieczeń. 

 
Odpowiedź: 
Dokumenty przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 3  ………………………………………………………………………………………. 

Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo i organizacyjnie z jst. 

 
Odpowiedź: 
- Gminne Przedszkole w Wilczynie, 

- Zespół Szkół Szkoła Podstawowa i Gimnazjum w Wilczynie, 

- Gminny Ośrodek Kultury w Wilczynie, 

- Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Wilczynie, 

- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wilczynie, 

- Szkoła Podstawowa w Dębówcu, 

- Gminna Biblioteka w Wilczynie, 

- Zakład Gospodarki Komunalnej w Wilczynie. 

Pytanie 4  ………………………………………………………………………………………. 

Wykaz instytucji, w których Gmina Wilczyn korzysta z kredytów i/lub pożyczek (nazwa, 

aktualne zadłużenie, miesięczne obciążenia, ostateczny termin spłaty). 

 
Odpowiedź: 
1) Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu – pożyczka 

Nr 68/U/400/406/2010 z dnia 30.06.2010r.  

Aktualne zadłużenie – 580.000,00 zł 

Spłaty kwartalnie do 20.03., 20.06., 20.09., 20.12. – rata 22.000,00 zł 

Ostateczny termin spłaty – 20.03.2017r. 

 

2) Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu – pożyczka 

Nr 37/P/OW-Ks-K/I/07 z dnia 19.07.2007r.  



Aktualne zadłużenie – 440.000,00 zł 

Spłaty kwartalnie do 20.01., 20.04., 20.07., 20.10. – rata 35.000,00 zł 

Ostateczny termin spłaty – 20.01.2015r. 

 

3) Bank Spółdzielczy w Koninie – kredyt Nr 3000260/32807/2010 z dnia 09.11.2010r.  

Aktualne zadłużenie – 237.250,00 zł. 

Pytanie 5  ………………………………………………………………………………………. 

Załączniki sporządzone zgodnie z art. 169 ust. 1 ufp oraz art. 243 ust. 1 ufp stanowiących 

uzupełnienie do wydanej opinii RIO o prawidłowości prognozy kwoty długu. 

 
Odpowiedź: 
Dokument przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 6  ………………………………………………………………………………………. 

Informacja czy jst korzysta z transakcji wykupu wierzytelności: jeżeli tak to prosimy o 

podanie terminu i kwot wykupu danej wierzytelności. 

 
Odpowiedź: 
Gmina Wilczyn nie korzysta z transakcji wykupu wierzytelności. 

Pytanie 7  ………………………………………………………………………………………. 

Podanie informacji o udzielonych poręczeniach i gwarancjach. 

 
Odpowiedź: 
Gmina Wilczyn nie udzielała żadnych poręczeń ani gwarancji. 

Pytanie 8  ………………………………………………………………………………………. 

Podanie informacji o posiadanych rachunkach bankowych prowadzonych dla Gminy. 

 
Odpowiedź: 
91 8530 0000 0300 0260 2000 0005 – rachunek bieżący 

37 8530 0000 0300 0260 2000 0007 – rachunek funduszu świadczeń socjalnych 

64 8530 0000 0300 0260 2000 0006 – rachunek środków depozytowych 

27 8530 0000 0300 0260 2000 0090 – POKL „Edukacja szansą na lepszą przyszłość” 

61 8530 0000 0300 0260 2000 0060 – POKL „Nasze Przedszkolaki” 

69 8530 0000 0300 0260 2000 0110 – POKL „Dobry start – lepsza przyszłość” 

Pytanie 9  ………………………………………………………………………………………. 

Sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2009. 

 
Odpowiedź: 
Sprawozdania przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 10………………………………………………………………………………………. 

Sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2010. 

 
Odpowiedź: 
Sprawozdania przekazujemy w załączeniu. 



Pytanie 11………………………………………………………………………………………. 

Sprawozdania finansowe z wykonania budżetu za ostatni kwartał bieżącego roku. 

 
Odpowiedź: 
Sprawozdania przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 12………………………………………………………………………………………. 

Podanie szczegółowej informacji w zakresie terminów spłat odsetkowych. 

 
Odpowiedź: 
Odsetki od kredytu płatne miesięcznie, a płatność do ostatniego dnia miesiąca. 

Pytanie 13………………………………………………………………………………………. 

Przekazanie ostatniej uchwały budżetowej jst na rok 2011 wraz z załącznikami. 

 
Odpowiedź: 
Uchwałę przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 14………………………………………………………………………………………. 

Przekazanie ostatniej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z załącznikami. 

 

Odpowiedź: 
Dokument przekazujemy w załączeniu. 

Pytanie 15………………………………………………………………………………………. 

Informacja czy Zamawiający złoży oświadczenie o poddaniu się egzekucji na podstawie 

bankowego tytułu egzekucyjnego co do roszczeń z weksla? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający złoży oświadczenie o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu 

egzekucyjnego co do roszczeń z kredytu oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji na 

podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego co do roszczeń z weksla. 

Pytanie 16………………………………………………………………………………………. 

Informacja czy Skarbnik Gminy kontrasygnuje umowę kredytową, deklarację wekslową, 

weksel In blanco oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji? 

 
Odpowiedź: 
Skarbnik Gminy kontrasygnuje umowę kredytową, natomiast deklarację wekslową, weksel In 

blanco oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji podpisuje Wójt Gminy. 

Pytanie 17………………………………………………………………………………………. 

Czy Zamawiający dopuszcza przyjęcie w umowie kredytowej stawki WIBOR 3M notowanej 

wg zasad obowiązujących u Wykonawcy, który uzyska zamówienie? 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza przyjęcie w umowie kredytowej stawki WIBOR 3M notowanej wg 

zasad obowiązujących u Wykonawcy, który uzyska zamówienie. 



Pytanie 18………………………………………………………………………………………. 

Czy Zamawiający dopuszcza składanie dyspozycji uruchomienia kredytu na podstawie 

odrębnej dyspozycji wg wzoru obowiązującego u Wykonawcy, który uzyska zamówienie? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza składanie dyspozycji uruchomienia kredytu na podstawie odrębnej 

dyspozycji wg wzoru obowiązującego u Wykonawcy, który uzyska zamówienie . 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. 

Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez 

zmian.  

 

 

Wójt Gminy Wilczyn 

/-/ Grzegorz Skowroński 


